

1943

ALFÖLD

XII. ÉVFOLYAM 26. SZÁM.

ÁRA 10 FILLÉR.

DEBRECEN, 1942. JUNIUS 27. SZOMBAT

A tengely csapatok szárazföldi, tengeri és légiereje sorozatos veszteséget mér az ellenségre

Libiából végleg kiűzték az angolokat a német-olasz egyesített csapatok

Eredményes német támadás Charkovtól keletre

Ma egy éve lépett hadba Magyarország

a Szovjet ellen

Ma egy éve, hogy Magyarország hadbalépett a Szovjet ellen: az orvtámadás után az önvédelem adta kezébe a fegyvert. Az évforduló napján szeretettel, bizó büszkeséggel tekint minden magyar ember harcoló honvédek felé. Az olasz lapok terjedelmes cikkeiben emlékeznek meg Magyarország hadbalépésének első évfordulójáról. Az olasz lapok cikkei azzal a megállapítással zárulnak, — hogy

a magyar népet főmör egységben zászlója és vezetői mögött találja. A magyar nép méltán büszke azokra a lényes sikerekre, amelyet katonái elének. Ennek az első évnek a folya nán pompásan küzöttek és tanubizonyságot tettek önmegtágadásukról és lelkiületükről az európai ügy iránti feltétlen odaadásukról. A magyar nemzet méltónak mutatkozott történelmi küldetéséhez. (MTI.)

német terület bombázásával igyekszik tehermentesíteni. Péntekre virradóra Brémát támadta sok angol repülőgép és 52 bombázó lelövését az angol hirszolgalat is elismeri.

Olasz hadijelentés

(Stefani) Az olasz főhadiszállás 759. számú közleménye:

A tengely csapatok az ellenséget visszanyomva folytatják előnyomulásukat keleti irányban.

Kairóban közölték, hogy Clepper vezérőrnagy a második délafrikai hadosztály parancsnoka, Tobruk parancsnoka, a tengelycsapatok fogságába esett. (MTI.)

Charkovtól délkeletre folynak a harcok

A keleti harctérről a német és a szovjet jelentés is elismeri a német támadás sikerét Charkovtól délkeletre. Kupjanszk vasuti csomópontot elfoglalták a németek és átkarolás fenyegeti a Rosztov előtt álló szovjethaderőt. Nem lehet tudni, mi lesz a német támadás további eredménye, de az bizonyos hogy a nagy német offenzíva bevezetőrésze és szerves függeléke ez, akárcsak a szebasztopoli vagy előzőleg a kercsi hadművelet.

Charkovtól délkeletre folyó harcokkal kapcsolatban szovjet részről beismerik, hogy az erős nyo-

más következtében a szovjet csapatok kénytelenek visszavonulni. Isjum és Rosztov között lévő erők északi szárnyát a bekerítés fenyegeti, mert Kupjanszknál a német páncélosok áttörték a szovjet vonalakat.

A szovjet csapatok kiűrtették Kupjanszk városát

Isztabul, június 26. (NST) Eke seredet harcok után a szovjetcsapatok kiűrtették Kupjanszk városát, jelenti a csütörtöki hivatalos szovjet jelentés. Kupjanszk 110 kilométerre északra fekszik Charkovtól, az Oszkol folyó mentén. A városnak kb. 20.000 lakosa van s rendkívül jelentős mint vasuti központ.

Német cáfolat krimi partaszállásról

Berlin, június 26. (Interimf) A bolszevisták ismét jelentették, hogy tengeri egységeik a.krim részeken a német állások háta mögött partra szállottak, hogy a Szebasztopolban kélssgbeesetten harcoló védők tehermentesítsék. Német hatónai körök cáfolják ezeket a híreket. (MTI)

Belső harcok Indiában

Berlin június 25. (Német TI) A Német Távirati Iroda diplomáciai levelezője azt írja, hogy a brit cenzurának sikerült aránylag hosszú időn keresztül fátyolt borítani az indiai Sindh tartományban zajló eseményekre. A tartományban hónapok óta elkezeredett harcok dőlnek, amelyekről az angol cenzura miatt csak szörványosan érkeznek hírek Európába. A brit elleni elleni ellenállást a „bir” vezetése alatt a hurok mohamedánok szektája szervezte. szabotázs cselekményt hajtottak végre, táviróvezetékeket pusztítottak el és 1942 május 16-án egy vasuti szerelvényét kisiklattak. (MTI.)

Ötvenkét brit bombázó pusztult el Bréma bombázásánál

Berlin, június 26. (Német TI) Katonai részről nyert közlés szerint brit bombázók Északnémetország néhány helységének lakónegyedét mindenekelőtt pedig Bremen városát támadták a péntekre virradó éjjel. A polgári lakosságnak voltak veszteségei.

A támadó gépekből 52 bombázót lelőttünk. (MTI.)

Német hadijelentés

A Führer főhadiszállásáról jelentik a Német TI-nak:

A véderőőparancsnokság közli: A szebasztopoli erődív keleti részén német és román csapatok kemény küzdelem után igen nehéz terepen több beépített magaslati állást vettek birtokukba.

Charkovtól délre eső térségben német és román csapatok elérték Kupjanskot és átkaroló támadásaik hatásosan támogatva a légierő kötelékeitől, ellenséges erők bekerítésére és megsemmisítésére vezetnek. Kupjansk városa 100 km-re fekszik Charkovtól délkeletre. Az ellenség számára nagy veszteséggel járó harcok folyamán 21.827 foglyot ejtettünk, több mint száz páncélcocsit, 250 löveget, nagy tömeg gyalogsági fegyvert, gépjárműveket és mindenféle hadianyagot zsákmányoltunk, illetőleg semmisi tettünk meg.

A középső arcvonalszakasz mögöttes területén egy gyalogos hadosztály csapatai helyi harcokban kivetették az ellenséget földbe épített állásaiból, elfoglaltak 118

kiserődöt és nagy zsákmányt ejtettek. Az ellenség ellentámadásai meghiúsultak. A volchovi arcvonalon bekerített ellenséges erőcsoportokat eredményes támadásokkal kisebb egységekre robbantottuk szét. Megsemmisítésük folyamatban van.

A légihaderő a finn tengeröböl felett végezett fegyveres felderítés során elsüllyesztett egy ellenséges tengeralattjárót és bombatámadással súlyosan megrongált két kisebb teherhajót.

A légierők északai támadásai a Volga felső és középső folyása mentén épült hadfelszerelési művek ellen irányultak. A támadások célpontjai voltak még moszkvai térségben levő vasutvonalak.

Június 12—22 között a szovjet légierő 468 repülőgépet veszített. — Ugyanezen idő alatt 47 német repülőgép veszett el.

Észak-Afrikában a német és olasz csapatok tovább támadnak kelet felé.

Az afrikai és keleti harctéri német támadást az angol vezérkar

Tudnivalók az ellenséges szabad léggömbökről

A honvédelmi minisztérium illetékes osztálya közzé tette azoknak a szabadléggömböknek a leírását, amelyeket a magyar rádió bemondása szerint is Magyarország északkeleti határa felől sodor hozzánk a szél. Ezek a léggömbök az ország területének bármely részén leszállhatnak, szükséges tehát, hogy az ország lakói erről az ellenséges eszközről és annak alkalmazási körülményeiről tájékozást nyerjenek.

A léggömbszervevény három részből áll: a szállító léggömből, a magasságszabályozó berendezésből és végül a különböző eszközökből és anyagokból.

A léggömb burka rendszerint táglulékony gumiból, a nagyobb átmérőjű gömböknél néha selyemanyagból készül.

Hazánk területére eddig tulnyomórészt bádógtartályos, elvéve fakorongos szerkezetek érkeztek.

A bádógtartály 16 cm magas és 19 cm külsőátmérőjű fehér bádóg hengerből áll. A tartály külső falán hullámos kéregpapírra lassanégő kéregpapírra lassanégő gyújtószinórt erősítenek. A teljes hosszúságú gyújtószinór égési ideje körül belül tízenégy óra. A szerkezet úgy működik, hogy a gyújtószinór vége ha a léggömb gáztöltéséből veszít és így kisebb magasságra süllyed, elégeti a záróedény rögzítő zsinogát, ennek következtében a záró edény lelibben és az olaj elfojik. A léggömb terhelése ennek következtében kisebb lesz és a léggömb újból 200—400 méter magasságban marad.

A fakorongos szerkezetnél a gyújtószinórt a fakorong felső felületére hullámvonalban erősítik fel. Magasságvesztés után önműködően gyullik a szinór és égés közben nyolc-tíz percenként a tíz darab 15—20 dekagram súlyú homokzsák kocskák tartózsinegeit egyenként elégeti. Ennek következtében a

zsákok lehullanak ugyanígy mint a bádógtartálymegoldásnál, a léggömb terhelése fokozatosan csökken.

A léggömbökkel szállított eszközök és anyagok a következők lehetnek: rövidre záró acélhuzalok, röpiratok, gyújtóanyagok, robbanószerkezetek és esetleg mérgező vegyianyagok.

A gyújtóanyagokat szóró léggömb különösen aratás idején, a meleg és száraz nyári hónapokban lehet veszedelmes.

A német légitámadások elhárítása sára az angolok, megfelelő szélirány esetén az ilyen léggömbökre 150—200 méter hosszú sodronyon körül kisaknákat szereltek azzal a céllal, hogy az aknák a támadó géphez ütődve felrobbanjanak. Kevésbé valószínű, hogy ilyen fel szerelésű léggömböket sodorjon hazánk határáig a légáramlat, de meg van ennek a lehetősége is. A léggömbökre erősített tartályokból mustárgáz és más mérgező, fertőző folyadékok elcsepegtetése, kifolytatása is lehetséges.

Bárki lát szabadon szálló léggömböt, észleletét a haladási irány megjelölésével köteles a legközelebbi rendőrségnek vagy csendőrségnek jelenteni.

Olyan léggömbszervevényeket, amelyek a felgő zsinogát már a földön huzza, a zsinog segítségével óvatosan a föld közelében, négy-öt méterrel a talaj fölé kell lehuzni és fához, kőhöz erősíteni. A léggömb megtalálását ugyancsak haladéktalanul jelenteni kell akár ha már lezuhant léggömbszervevényeket vagy azok alkatrészeit találja meg bárki is. A léggömbszervevények szétszedése, piszkálása, elpusztítása vagy egyes alkatrészeinek eltulajdonítása veszélyes, tilos és büntetést von maga után.

évi gabona- és lisztforgalom szabályozása tárgyában jelent meg, különös gonddal vigyáz arra, hogy a gazák minden körülmények között megfelelő mennyiségű és minőségű, lehetőleg nemesített, vagy utántermelt vetőmag álljon rendelkezésére. Eppen ezért a rendelet a gabona beszállítási kötelezett sége alól mentesíti azokat a gazdákat, amelyek a közellátási miniszter mentesítőigazolványával ellátott nemesítő, vagy a Növényter-

melési Hivatallal szerződéses viszonyban álló vetőmagszaporító gazdaságok.

A kat. holdankint elvetendő vetőmagszükségletet a kormányzat magassan állapította meg (buzából 120 kg, rozsból 110 kg, árpából 110 kg és zabból 80 kg.) és mindenképpen gondoskodik arról, hogy ezek a vetőmagmennyiségek a gazdának félreértve, minden más szükségletet megelőzve, érintetlenül maradjanak a vetés idejéig.

SIMAI MAGDA

gyorsíró- és gépiróiskolájában

állandóan lehet beiratkozni.

PIAC-UTCA 73. SZÁM.

Telefon: 22-53. + ÁLLAMVIZSGA.
Vidékieknek vasuti kedvezmény.

Adótitizetők figyelmébe

Felhívja a városi adóhivatal az egyszéri beruházási hozzájárulás fizetésére kötelezettek figyelmét, hogy az 1938. XX. tc. alapján kivettelt egyszéri beruházási hozzájárulás tizenhatodik részlete 1942. július hó 1-én esedékes és az 1.500/1938. P. M. számú rendelet 50. §. 1. bekezdése értelmében ezen időpontig fizetendő.

Értesíti a városi adóhivatal az érdekelteket hogy a befizetés

ket hétköznapokon a hivatalos pénztári órák alatt — d. u. 8—12. óráig — már mostan is teljesíthetik, hogy az utolsó napon várható torlódást elkerülhessék. A befizetések számfelvétele a városi adóhivatal I. emelet 8. sz. szobájában történik. A befizetést elmulasztók ellen a végrehajtási eljárás 1942. július hó 2-án a leg nagyobb eréllyel megindul.

Megkezdődött a csalánkóró országos gyűjtése

A közellátási miniszter, a honvédelmi és fölmvelésügyi miniszterrel egyetértve elrendelte a vadontermő csalánkóró országsszerte való gyűjtését.

A rendelet szerint az ingatlan-tulajdonosok tűrni tartoznak a területükön történő csalánkóró gyűjtést, de térítést is kapnak a begyűjtött anyagért. A gyűjtésnek úgy kell történnie, hogy a mezőgazdasági termelést és az erdőgazdálkodást károsan ne érintse, a tíz évnél fiatalabb erdőkben pedig nem szabad csalánkórót gyűjteni, a fácán szokásos költőhelyeit pedig különös kíméletben kell részesíteni a gyűjtőknek.

A csalánkóró gyűjtését kisemberek fogják végezni és a gyűjtés mellékkeresetet biztosít majd számukra. A budapest-környéki és falusi kisemberekre számítanak el

sősorban, akik a begyűjtött mennyiségért kapják a díjazást, de ezenkívül jutalékot, jutalmat is kaphatnak majd bizonyos feltételek mellett.

Már most figyelmeztetik a kisembereket hogy a magasnövésű csipős csalántot ne bántásák, ne legeltessek le, ne pusztítsák, mert éppen ezeknek a gyűjtése fontos az ország gazdasága szempontjából.

A magasnövésű csipő csalánt pénzt ér.

A megtört és tiltott csalánkóróból olyan rostot tudnak készíteni, mely a kenderhez hasonló minőségű és a rostokat különböző műszaki és vegyszeti eljárással elemi rostokra bontják szét, amik szilárdság és finomság tekintetében vetekedhetnek a pamutszállakkal.

A kormány biztosította a gazdák vetőmagszükségletét

A 3.600—1942. számú kormányrendeletet, amely az 1942. évi termésű gabona cséplése, számbavétele, őrlése, valamint az 1942—43.

HUNGÁRIA

MOZGÓ

Szombaton: 5, 7 és 9 órákor
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órákor.

Szűts Mara
házassága

Aktuális híradókkal műsoron.

VIGSZINHÁZ

MOZI

Szombaton: 5, 7 és 9 órákor.
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órákor.

TOKAJI ASZU

Aktuális híradókkal műsoron

A Hajdusoboszlói Gyógyfürdő ma már európai hírű.

Fedett gyógymedencék, ivócsarnokok, inhalatórium, strandfürdő, hullámfürdő. Páratlanul eredményes fürdő — ivó — és belelégző kurák. A „Szoboszlói Gyógyvíz” és a szénásvával telített „Hajduvíz” mindenütt kapható. A fürdőt Hajdusoboszló 73. és 78. os sós — jódos — brómos — hidrokarbonatos hévízei táplálják. 3.000 liter forróvíz percenként. Magyar és németnyelvű ismertetővel készséggel szolgál a fürdő igazgatósága.

Cséplőgéptulajdonosok üzemanyag-beszerzése

Az idei eséplés zavartalanságának biztosítása érdekében a közellátási miniszter nagyjelentőségű rendelkezést adott ki. Szenet és

brikettet minden cséplőgéptulajdonos haladéktalanul rendelje meg annál a bányavállalatnál, vagy a körzeti eladással megbízott keres-

kedőnél, akitől a múlt évben is beszerezte.

A cséplésre kiutalt szeret más célra felhasználni nem szabad, mert ez súlyos büntetést vonna maga után.

A cséplés faszén-szükségletének beszerzését a szénrendelettel ha sonlóan kell elintézni a tavalyi szállítónál. A folyékony üzemanyag-szükségletet az illetékes pénzügyigazgatóság által kedvezményes adótételű benzint, petróleum és gázolaj vásárlására kiadott engedély alapján a kijelölt vidéki lerakatokból lehet beszerezni. Te kinttelt a lerakatok korlátolt befogadóképességére és arra, hogy a lerakatok a cséplés tartama alatt többször meg kell tölteni, szükséges, hogy a cséplőgéptulajdonosok minden rendelkezésre álló hordót vagy más alkalmas edényt már töltsenek meg folyékony üzem

anyaggal.

A gépolaj minden cséplőgép után havi 50 kg, a hengerolaj pedig havi 30 kg mennyiségben a folyékony üzemanyaglerakatoknál szerezhető be.

Ezeknek beszerzéséhez is löszol-gabirói, vagy polgármesteri, avagy közellátásügyi felügyelőségi igazolására van szükség. A gépszijak kenéséhez szükséges gyantát vagy az azt helyettesítő póttanyagot a cséplési körzetben kijelölt kereskedőknél lehet beszerezni. Gyantából az egész időnyre gépenként 5 kg, vagy helyette az „Aslip” elnevezésű póttanyagból 2 kg mennyiség szerezhető be. A szükséges gépszijakat az illetékes kereskedelmi és iparkamaránál beszerezhető nyomtatványon a Bőri-pari Anyaggyártó Szakbizottágtól (Budapest, IV., Tűri István utca 4.) lehet igényelni.

Gazdaközönség figyelmébe!

Az elsőfokú tűzrendészeti hatóság felhívja a város mezőgazdasági termeléssel és állattartással foglalkozó gazdaközönségnek figyelmét a 180.000/1936. B. M. számú rendeletnek mezőgazdasági terményeknek tűztől megóvására vonatkozó, és a rendelet 126. 129. §-ában foglalt rendelkezéseire.

A rendelet a hatóságánál Rendőrség I. l. em. 95 sz. és tűzoltó főparancsnokságnál, tekintésre rendelkezésre áll.

A rendelet főbb intézkedései.

1. A város belterületén egy heti szükségletet meghaladó takar-

mány tartására, ugyszintén a terület történő cséplésre a hatóságtól engedélyt kell kérni. Tűzbiztos csűrben és pajtában elhelyezett takarmány, azonban bármilyen mennyiségben tartható külön engedély nélkül.

2. Vasut vonal mentén terményt legalább 100 méter távol kell elhelyezni, pályaudvar körül pedig 400 m-re. Az aratás után a tarlón egymásba folyó védőszántást kell alkalmazni.

3. Csak teljesen kifogástalan cséplőgéppel szabad csépelni.

alábbi adókedvezményben részesülnek:

1.) Amennyiben a terhükre kivett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 pengőt nem haladja túl az I. járadékosztályu hadirokkantak 30 százalékos

a II. járadékosztályu hadirokkantak 20 százalékos

a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantak valamint a vitézségi érem tulajdonosok és tűzharcosok 10 százalékos,

2.) Amennyiben a terhükre kivett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50 pengőnél nagyobb, de a 100 pengőt nem haladja túl az I. járadék osztályu hadirokkantak 20 százalékos a II. járadékosztályu hadirokkantak 10 százalékos a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantak 5 százalékos valamint vitézségi érem tulajdonosokat és tűzharcosokat adó-mérséklés illeti meg.

Az adó-mérséklésre kiterjedt nemcsak a föld, ház és általános kereseti adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi póttadókra is

a fent megjelölt mértékben.

Az adó-mérséklés iránt való igényjogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadiözvegy, hadiárva, vitézségi érem tulajdonos és tűzharcos ilyen minőségét igazolványát és annak másolatát a városi adóhivatal I. emelet 33 számú szobájában legkésőbb április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adó-mérséklésre az igazolást követő évtől van igénye. Az igazolvány bemutatásával egyidejűleg adózó köteles arra is nyilatkozni, hogy mely községben (városban) van még adóelőírása, mert az igényjogosultságról a városadóhivatalnak csak így lesz módjában az illetékes községi előjáróságot (városi adóhivatal) értesíteni. Annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolvány-nem kell újból bemutatni

Ingyenes facsemetéket osztanak ki

A földmivelségi miniszter az alföldi erdők, fasorok, szélfogópász-ták és facsoportok telepítésére, továbbá az ország bármely részén levő kcpár és vízmosásos terület erdősítésére, ugyszintén a Balaton környékének fásítására ingyen utal ki facsemetéket. Az őszi erdősítéshez szükséges csemetéket július végéig kell kérni, a jövő tavaszi erdősítéshez pedig december 31-ig.

A facsemeték csak annyiban kerülnek pénzbe, hogy a szállítási költséget és a pár fillért kitevő csomagolást az igénylőnek kell fizetni.

Mindenki, aki fásítani akar, forduljon teljes bizalommal a Gödöllői Állami Erdőhivatalhoz, ahol minden utasítást és felvilágosítást megkap.

Megalakult az Arany- és Ezüst-kalászos Gazdák Országos Szövetsége

Az Országos Mezőgazdasági Kamara a Földmivelségi Minisztérium megbízása alapján az Arany és Ezüstkalászos Gazdák Országos Szövetsége megalakításának megbeszélésére egy szűkebbkörű előkészítő bizottságot hívott össze, melynek határozata alapján a Szövetség alakuló közgyűlését ünnepélyes keretek között Szent István

hetében rendezik meg. Az ország arany- és ezüstkalászos gazdáit összefogó politikamentes Szövetségre nagy feladat vár a mezőgazdaság átállítása, fejlesztése és tervszerű irányítása terén, ezért a meg alakulás elé az ország arany- és ezüstkalászos gazdái nagy várakozással tekintenek.

Adókedvezmény a hadirokkantaknak

Közhírré teszi a városi adóhivatal, hogy a M. Kir. Pénzügyminiszter Ur 1938 évi 29.000 számú ren-

delete folytán a hadirokkantak hadiárvaik, hadiözvegyek vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok

APOLLO filmszínház

NINOCSKA

Szombaton 5, 7, 9 órakor
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 ó.

Ezenkívül a legaktuálisabb híradók mellett is fényes kíséreműsor van műsoron.

Többmillió almafát köszönhetünk a diákoknak

Az elmúlt évben a nagykereskedők és a faiskolák arra az ijesztő tapasztalatra eszméltek, hogy almából és körtéből nincs vetőmag jóformán semmi. Csakhamar kiderült, hogy nem sokkal jobb a helyzet Európában sem. A múltban az almamagot részben a vadalmák, részben a főleg Németországban általános almaborgyártás szolgáltatta. Tavaly a vadalmákon alig volt termés, a németek pedig gyümölcsösök készítésére használták fel a boral-mát és így az almaborgyártás annyira fontos és értékes mellékterméke, az almamag, elveszett. A helyzet azzal a veszéllyel fenyeget, hogy megszakad az oltványtermelés.

Nem lehet majd új gyümölcsösöket telepíteni, sem az évenként kipusztuló termőfák tizezreit pótolni. Ha nem tudunk előteremteni elegendő vetőmagot, kiszámíthatatlan kárt szenvedhet ez ország közéletmezési és gyümölcskivitelivel vonatkozásban egyaránt.

Miután minden külföldi beszerzési kísérlet eredmény nélkül végződött, kényszermegoldásként az

a gondolat vetődött fel, hogy a háztartásokban és vendéglőkben fogyasztott alma és körte magját kell valamiképpen összegyűjteni. Az ötletet sokan kishitűséggel fogadták. A kételkedésnek volt is alapja. A gyűjtés megszervezése valóban nehéznek látszott. Még halványab-bá tette a siker reményét a nagy idővesztés, amivel a háboruskodó Európa nehézkés postaszolgálat mellett a külföldi keresgélés járt. Így esett, hogy a legértékesebb őszi hetek elvesztésével csak december 18-án lehetett hoz-zalogni a gyűjtés megszervezéséhez.

A feladatot a Magyar Faiskolai Szövetség vállalta. Közvetlen felhívással fordult jóformán az összes számottevő vendéglőkhöz, internátusokhoz, zárdákhoz, kórházakhoz és hasonló intézményekhez. Bekapcsolta a gyűjtés munkájába a diákaptárszövetség és a cserkészszövetséget.

METEOR MOZGÓ műsora

Bob herceg

